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A kutatásról1 

A KINCS a 2025. november 5. és november 14. között végzett kutatásában azt vizsgálta, hogy 

az emberek miként vélekednek a 2026 január 1-én induló új családi adócsökkentési 

intézkedésekről, a családi adókedvezmény duplázásáról, a 30 év alatti anyák és a 40 év alatti 

kétgyermekes anyák szja-mentességének bevezetéséről.  

A felmérés 1000 fő bevonásával készült, mely a 18 éves és idősebb népességre, nemre, 

korcsoportra, iskolai végzettségre és településtípusra reprezentatív. 

A kutatásban többek között megvizsgáltuk, hogy az emberek mennyire értenek egyet ezen 

intézkedésekkel, érinti-e a családjukat és mit gondolnak a 30 év alatti és a többgyermekes 

édesanyák támogatásáról.  

 

1. ábra: Főbb demográfiai mutatók 

 

 

 
1 Az elemzésben szereplő ábrákon a részadatok összegei a kerekítések miatt eltérhetnek a 100%-tól. 
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A magyarok ismerik és támogatják a 2026-ban induló új családi 
adócsökkentési intézkedéseket  
 

A kormány célja, hogy a gyermekes családok anyagi terhei folyamatosan csökkenjenek, és 

egyre több pénz maradjon a családoknál. A családi adórendszer 15%-os személyi jövedelemadó 

kulcsa mellett a gyermeket nevelő szülőknek családi kedvezményt és bizonyos esetekben 

adómentességet biztosít. 2025-ben elindult Európa legnagyobb családi adócsökkentési 

programja, amely több lépésben valósul meg. A program részeként 2026. január 1-től életbe 

lép a 40 év alatti kétgyermekes anyák szja-mentessége, minden 30 év alatti édesanya teljes szja-

mentessége és a családi adókedvezmény is duplájára emelkedik 2025 első félévéhez képest.2 

Általánosságban elmondható, hogy a magyarok ismerik a családi adócsökkentési program új 

elemeit. A vizsgált családtámogatások közül legmagasabb arányban a 30 év alatti anyák teljes 

munkajövedelmének szja-mentességét ismerik a válaszadók (90%), amiről a 65 év felettiek 

(97%) és a felsőfokú végzettségűek (93%) ennél is nagyobb arányban hallottak.  

A 40 év alatti kétgyermekes anyák élethosszig tartó szja-mentességéről a válaszadók 88%-a 

értesült, legtájékozottabbak a 65 év felettiek (96%), a kétgyermekesek (93%) és az 50-65 

évesek (92%).  

A családi adókedvezmény 2026-os megduplázásáról a kutatásban résztvevők 86%-a hallott, 

leginkább a 65 év felettiek (95%) ismerik ezt az intézkedést. A gyermekesek sokkal nagyobb 

arányban (90%) ismerik a családi adókedvezményre vonatkozó emelést, mint azok, akiknek 

nincs gyermekük (78%).  

 
2 Forrás: https://csaladiadocsokkentes.hu/ 

https://csaladiadocsokkentes.hu/
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2. ábra: A családokat támogató adócsökkentési intézkedések ismerete 

 

A megkérdezettek kétharmada egyetért ezen 2026-os új intézkedések bevezetésével, a 

válaszadók több mint fele teljes mértékben egyetértő és ugyanilyen mértékben szükségesnek is 

tartják azokat. 

A családi adókedvezmény megduplázásával az emberek 70 százaléka ért egyet, az intézkedés 

támogatóinak aránya az alapfokú végzettségűek (79%) és a három, vagy több gyermeket 

nevelők között (77%) a legmagasabb. Tízből hét gyermeket nevelő válaszadó egyetért az 

adókedvezmény megduplázásával, de még a gyermektelenek 63%-a is. A 30 év alatti anyák 

teljes munkajövedelmének szja-mentességével a válaszadók 67%-a ért egyet, elsősorban az 

alapfokú végzettségűek (80%) és a községben élők (77%), valamint a gyermekesek kétharmada 

(70%) és a gyermektelenek 58%-a is. A 40 év alatti kétgyermekes anyák élethosszig tartó szja-

mentességének bevezetését a megkérdezettek kétharmada (64%) támogatja, legnagyobb 

arányban az alapfokú végzettségűek (78%) és a községben élők (74%). A gyermekesek 

kétharmada (68%), a gyermektelenek 54%-a ért egyet ezzel az intézkedéssel. 

A családi adókedvezmény megduplázását a kutatásban résztvevők 71%-a tartja szükségesnek. 

A 30 év alatti anyák teljes munkajövedelmének szja-mentessége a kutatásban résztvevők közel 

kétharmada (64%) szerint szükséges. A 40 év alatti kétgyermekes anyák élethosszig tartó szja-
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mentességét pedig a megkérdezettek 63% tartja szükségesnek, legnagyobb arányban az 

alapfokú végzettséggel rendelkezők (79%) és a községben élők (75%) vélekednek így. A 

családi adócsökkentési intézkedésekkel az átlagosnál kisebb mértékben értenek egyet és 

kevésbé tartják szükségesnek a kormánykritikus, az ateista és a felsőfokú végzettséggel 

rendelkező válaszadók, akik legkevésbé a 40 év alatti kétgyermekes anyák szja-mentességét 

támogatják.  

3. ábra: A családokat támogató adócsökkentési intézkedéseket szükségesnek tartók aránya 
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A családi adócsökkentés tényleges segítséget jelent a többség szerint   
 

A családi adócsökkentési intézkedések a magyarok háromnegyede szerint valódi segítséget 

jelentenek minden családban, függetlenül attól, hogy hány gyermek él a családban. A családi 

adókedvezmény megduplázása, ami minden családot érint a magyarok 79 százaléka szerint 

nagy segítség a nagycsaládoknak, 78 százalék szerint a kétgyermekes családoknak és 76 

százalék szerint az egygyermekes családoknak is. Hasonlóan nagy számban gondolják úgy, 

hogy a 30 év alatti anyák szja-mentessége (76%) és a kétgyermekes 40 év alatti anyák 

adómentessége (75%) is jelentős és fontos segítség a mindennapokban.  

 

4. ábra: Azok aránya, akik szerint segítséget jelentenek az adott családokat támogató intézkedések 

 

Az intézkedéseket legpozitívabban a nagycsaládosok, az idősek, a községekben élők, az 

alapfokú végzettségűek, a vallásosok és a kormánypárti válaszadók ítélték meg, míg a 

kormánykritikus, az ateista és a felsőfokú végzettségű válaszadóknak nagyjából egyharmada 

szerint ezek a családi adócsökkentési intézkedések nem jelentenek segítséget senkinek.  
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A családi adócsökkentés jót tesz a családoknak és a gazdaságnak is  
 

A 2025. novemberi kutatásunkban a családtámogatási rendszerrel kapcsolatban fogalmaztunk 

meg állításokat, és megkérdeztük az embereket, mennyire értenek egyet azokkal (lásd 6. ábra). 

Az állítások kitértek arra, hogy a családi adócsökkentés az egyszülős családok számára mit 

jelent, hogyan hat a gazdaságra és mi az ideális életkor egy vagy több gyermek vállalásához.  

Az állítások közül leginkább azzal értettek egyet a válaszadók, hogy a családi adócsökkentési 

intézkedések az egyszülős családok, így az egyedülálló anyák számára is nagy segítséget 

jelentenek (77%). Ezzel az elváltak (77%) és a házasok (79%) is ugyanúgy egyetértettek, ahogy 

azok is, akik nevelnek és akik nem nevelnek 18 év alatti gyermeket (80%). 

Az emberek kétharmada (68%) szerint jót tesz a gazdaságnak, ha több pénz marad a 

családoknál. Ezzel az elvvel a gyermekesek (71%), közülük is leginkább a nagycsaládosok 

(73%) és a kormánypárti (91%) válaszadók tudtak azonosulni.    

Az emberek háromnegyede (76%) szerint az lenne az ideális, ha egy nőnek 30 éves kora előtt 

már volna legalább egy gyermeke, míg tízből heten úgy gondolják, hogy jó lenne, ha 40 éves 

korára a nők többségének lehetne már két gyermeke. A 30 éves kor alatti gyermekvállalással 

leginkább a 65 év felettiek (91%) értenek egyet, a férfiak körében 80%, a nők körében pedig 

72% az egyetértők aránya. A 30 év alattiak kétharmada osztja ezt a nézetet. Azzal az állítással, 

hogy az lenne az ideális, ha 40 éves kora előtt egy nőnek már két gyermeke lenne leginkább az 

özvegyek és a vallásosok értettek egyet. Az idősek közül tízből kilencen, míg a 30 év alatti 

fiatalok közül tízből négyen értettek egyet ezzel.  

A családi adócsökkentés a magyar emberek véleménye szerint minden családtípusban és 

minden életkorban segítséget nyújt a szülőknek és emellett a többség szerint pozitívan hat a 

gazdasági folyamatokra is.  
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5. ábra: A családpolitikai intézkedésekkel kapcsolatos állításokkal egyetértők aránya 
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